

ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР**МЧС России напоминает о пожароопасности тополиного пуха**

В Новосибирской области уже начался сезон тополиного пуха, который скапливается вдоль дорог, на тротуарах и вокруг зданий, забивается в щели построек. Сотрудники МЧС России предупреждают жителей об опасности поджогов тополиного пуха, который вспыхивает моментально и, может перенести огонь на ближайшие жилые дома, постройки и припаркованные рядом автомобили.

Самыми распространенными причинами возгораний тополиного пуха являются неосторожное обращение с огнем, детская шалость, непотушенные сигареты и спички.

«Летний снег» моментально вспыхивает от малейшей искры, огонь по нему стремительно распространяется на большие площади. Так, стоит отметить случай, произошедший в июне 2016 года, из-за неосторожного обращения согнем произошло возгорание тополиного пуха, который попал под обшивку здания детского сада в Новосибирской области. Огнеборцам удалось предотвратить переход огня внутрь детского сада. Дети и персонал были своевременно эвакуированы, никто не пострадал.

По оперативной статистике МЧС России, ежегодно в Новосибирской области фиксируются десятки возгораний тополиного пуха, что нередко приводит к природным возгораниям, и служит источником крупных пожаров, особенно в жаркую и ветреную погоду.

Помните, своевременная проливка водой мест скопления пуха или его уборка уменьшает пожарную опасность. Взрослым необходимо следить за тем, как свободное время проводят дети, которые нередко воспринимают поджигание тополиного пуха как игру. Но быстро распространяющийся огонь способен нанести вред здоровью ребенка и вызвать крупный пожар. Кроме того, спасатели предостерегают: не устанавливайте мангал в местах, где скапливается тополиный пух.

ПРОКУРАТУРА ЧЕРЕПАНОВСКОГО РАЙОНА

Прокуратурой Черепановского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении неоднократно судимого 35-летнего жителя Черепановского района Ш.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ

(умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии обвинения, Ш. в ночь с 08.07.2019 на 09.07.2019 в ограде своего дома в р.п. Посевная Черепановского района на почве личных неприязненных отношений к своей матери, возникших по причине произошедшей ссоры из-за отсутствия еды, с силой нанес не менее 5 ударов кулаками в голову потерпевшей. После чего, черенком найденной рядом тляпки нанес еще не менее 3 ударов по телу матери.

От полученных повреждений потерпевшая через непродолжительное время скончалась.

В судебном заседании по уголовному делу Ш. вину признал полностью.

Приговором Черепановского районного суда от 03.06.2020 Ш. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Прокурор района
старший советник юстиции
И.А. Зинченко

ДОМ КУЛЬТУРЫ

К празднику "День Защиты детей", в п. Привольный был объявлен конкурс видеороликов: "Я умею! Я могу!". В конкурсе приняли участие сестры - Дюнова Ульяна и Дюнова Таисия в номинации "Танец". Девочки сами нашли танец, выучили движения.



